






Приложению № 1
Основные направления

Бюджетной и налоговой  политики муниципального образования 

« Дёминский сельсовет» на 2019год и  плановый период 2020-2021 годы
     Основные направления бюджетной и налоговой политики МО «Дёминский сельсовет» на 2019 год и на период до 2021 года подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.


Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования « Дёминский»2019год и плановый период 2020-2021 годы.


1.Итоги бюджетной и налоговой политики  2017 и 2018  гг

Основными источниками формирования финансового баланса являются собственные доходы местного бюджета ,дотации и субсидии из регионального фонда. Собственные доходы местного бюджета орган местного самоуправления расходует на решение вопросов местного значения и вправе самостоятельно определять направления расходования средств в рамках решения соответствующих вопросов.Тогда  как субсидии из регионального фонда компенсаций представляются с целью финансового обеспечения органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий и носят целевой характер.

Кассовое исполнение бюджета муниципального образования « Дёминский сельсовет» осуществляется по системе казначейского исполнения бюджета в соответствии с едиными стандартами. Это в свою очередь повысило прозрачность исполнения бюджета,повысилась оперативность и достоверность бюджетной отчетности,появились возможности для действенного контроля за целевым использованием бюджетных средств.

Начисления на фонд оплаты труда определяется по единым тарифам страховых взносов в системе пенсионного, социального и медицинского страхования на  2016 годы в размере 30 % 
На весь период формирования проекта бюджета сохраняются расходы по взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев в размере 0,2% от фонда оплаты труда.

2.Основные направления налоговой политики



 Доходы бюджета ,поступающие в 2016 году и плановом периоде ,формируются за счет доходов от уплаты федеральных, региональных и местных налогов и сборов по нормативам ,установленным законодательными актами Российской Федерации ,субъекта Российской Федерации.

Налог на доходы физических лиц  в 2017-2019 гг не претерпит серьезных изменений-15% Поступления от этого налога  стабильно растут.



3.Основные направления бюджетной политики.

1.Обеспечение безусловного исполнения действующих обязательств

2.Повышение эффективности бюджетных расходов, а также расширение полномочий главных распорядителей бюджетных средств в рамках действующего законодательства
3.Повышение качества финансового контроля, направленного на предотвращение финансовых нарушений
