Доклады по практике
По итогам обобщения правоприменительной практики контрольный (надзорный) орган готовит доклад с результатами её обобщения в рамках своей деятельности по каждому вида контроля, которые он курирует.
При этом:
· доклад о правоприменительной практике готовят по каждому осуществляемому виду контроля;
· периодичность – не реже 1 раза в год (конкретный срок предусмотрен положением о виде контроля);
· проекта доклада о правоприменительной практике должен пройти публичное обсуждение.
Доклад о правоприменительной практике утверждает приказ (распоряжение) руководителя контрольного (надзорного) органа. Его размещают на официальном сайте этого органа в сроки, указанные в положении о виде контроля.
Затем результаты обобщения правоприменительной практики включают в ежегодный доклад контрольного (надзорного) органа о состоянии госконтроля (надзора), муниципального контроля.
Методику обобщения правоприменительной практики утверждает Минэкономразвития России.
Роль докладов
Критерии отнесения объектов контроля к категориям риска должны основываться на достоверных сведениях, в том числе практики соблюдения обязательных требований в рамках вида контроля (ч. 8 ст. 23 Закона № 248-ФЗ).
Обычно помимо самого доклада о правоприменительной практике к нему могут быть приложены:
· ответы на актуальные вопросы правоприменения соответствующего законодательства;
· дополнительные рекомендации контролируемым лицам по соблюдению обязательных требований;
· руководство по соблюдению обязательных требований.
Доклады с результатами обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа он обязан размещать и поддерживать в актуальном состоянии на своем официальном сайте.
Подробнее об этом см. «По каким критериям объекты и деятельность для целей госконтроля и надзора относят к категориям риска с 2021 года».
В качестве примера можно привести утверждённый МЧС России свод Докладов 2021 с обобщением и анализом правоприменительной практики, типовых и массовых нарушений обязательных требований (подготовлен до вступления в силу Закона № 248-ФЗ, но это не принципиально). Он охватывает следующие виды контроля и надзора:
· пожарный надзор;
· надзор в области гражданской обороны;
· надзор в области защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера;
· лицензионный контроль деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств, обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений и деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры;
· надзор во внутренних водах и в территориальном море РФ за маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях, и базами (сооружениями) для их стоянок.
Заявлено, что в качестве источников формирования этих докладов МЧС использовало:
· результаты проверок и иных мероприятий по контролю, в том числе осуществляемых без взаимодействия с юрлицами и ИП;
· результаты взаимодействия надзорных органов и судебно-экспертных учреждений федеральной противопожарной службы;
· результаты обжалований действий и решений должностных лиц МЧС в административном или судебном порядке и иные материалы административной практики;
· результаты применения мер прокурорского реагирования;
· результаты рассмотрения заявлений и обращений граждан;
· результаты опросов (в том числе в Интернете) представителей подконтрольных объектов;
· результаты взаимодействия с территориальными органами Федеральной службы судебных приставов (ФССП) по принудительному взысканию административных штрафов и приостановлению деятельности;
· разъяснения МЧС по вопросам применения законодательства в области организации и надзора за соблюдением обязательных требований;
· разъяснения, полученные МЧС от прокуратуры, суда, иных госорганов.
Заключение
Руководству компании и её юристам нужно на постоянной основе изучать выводы докладов органов контроля (надзора) о правоприменительной практике по тем сферам, в которых она ведёт деятельность. Это поможет избежать нарушений в будущем, а также ликвидировать текущие ошибки и недочёты на примере других организаций.
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